

К сожалению даже завещание не гарантирует раздел имущества без конфликтов. А если и его нет, то поделить квартиру или автомобиль без юридической поддержки очень трудно! Самое печальное, что вспыхнувший конфликт портит мирные отношения между родственниками, которые до наследства общались и ладили. Если вы поняли, что имущество усопшего разделить по хорошему не выходит, ищите адвоката по наследственным делам. Подыскиваете исключительно узкопрофильного юриста!

Поскольку правовые отношения, связанные с наследством, по праву считаются наиболее трудоемкими и заковыристыми. Давайте рассмотрим кратко наиболее частые случаи.

Очень хорошо, если умерший составляет подробное завещание, в котором хорошо расписано, кому и что причитается. Только чаще бывает так, что завещание написано очень размыто или просто отсутствует. В таком случае родственники усопшего пытаются по договоренности разделить наследство. Но получается это далеко не во всех случаях, особенно когда на кону большие деньги. В ход идут различные стратегии. Только рассказывать обо всех не станем.

Скажем лишь коротко, если вас пытаются лишить законной доли или доля слишком мала, запишитесь на консультацию к юристу: <https://suden.ru/nasledstvo/> консультация по наследственным делам. В отдельных случаях завещание можно аннулировать! Это довольно распространенная практика, это допускается, если завещание идёт в разрез с правами наследника. Еще через суд вы можете установить, что усопший родственник был не в себе, завещание подделка или было написано под действием угроз или насилия. Конечно, все это необходимо будет доказать.

Бывает и такое, что близкий родственник не принимает наследуемое имущество по различным причинам. Например, лежал в больнице, уезжал за границу или элементарно не знал. В подобном случае наследство передается другим родственникам. Но не стоит расстраиваться, если такой случай произошел с вами. Если вам нужно право на наследство восстановить можно. Ещё типичный случай. Погибает муж или жена и получается, что все имущество по наследству уходит тем или иным родственникам, а не супругу. В этом случае важно знать, что в любом случае переживший супруг имеет право на половину совместного нажитого.